
PODER JUDICIÁRIO DA BAHIA
TRIBUNAL DE JUSTIÇADO ESTADO DA BAHIA

FOLHA DE INFORMAÇÃO

Pregão Eletrônico n" 028/2023
Processo n? TJ-APM-2023/20475

Senhor Licitante,

O Núcleo de Licitação apresenta os esclarecimentos relativos à licitação em epígrafe com a transcrição das respostas da área técnica

demandante, conforme relacionamos a seguir:

Perguntas e Respostas:

Pergunta 1:

"l? ESCLARECIMENTO:

No item - ADEQUAÇÃO DA PROPOSTA COMERCIAL, subitem 9.10.2.1 é informado o seguinte: "Na hipótese de contratação de
serviços comuns em que a legislação ou o edital exija apresentação de planilha de composição de preços, esta deverá ser

encaminhada exclusivamente via sistema etetrônico, no prazo do item 9.10. acima com os respectivos valores readequados

ao lance vencedor."

Esclarecimento:

Para este certame será solicitada a apresentação de planilha de composição de custos?

2<* ESCLARECIMENTO:

No item 8 - DAS AMOSTRAS, subitem 8.1 é informado que a empresa deverá enviar as amostras dos mobiliários no prazo de

5 (cinco) dias úteis. Já no subitem 8.4 diz: "O Itátante classificado em primeiro lugar deverá enviar amostra dos materiais
utilizados na fabricação dos itens como, por exemplo, laminados, puxadores, tecidos e fechaduras deforma que seja suficiente

avaliar a adequação dos produtos ofertados em relação às especificações dispostas no Edital;"

Esclarecimento:
Para esse certame a empresa arrematante deve enviar amostras apenas os componentes dos mobiliários ? Ou além das amos-

tras dos componentes a empresa também deve apresentar amostras do mobiliário montado?
O Edital é composto por 05 lotes, caso seja necessário a apresentação de amostra do mobiliário montado para quais itens

serão solicitadas?
Essa informação é muito importante para a análise e decisão sobre a participação da empresa no certame."

Resposta 1: Informo que após a disputa de lance, a empresa consagrada arrematante deverá encaminhar proposta ajustada ao último

lance ofertado, contendo os valores unitários e totais dos itens que compõem o lote.

Resposta: "Em atendimento ao solicitado no item 2 do esclarecimento, esta Coordenação de Projetos informa que o cliente deve

entregar as amostras do mobiliário montado, nos termos disposto no item 8 do Anexo l, Termo de Referência".

"Informamos que a empresa arrematante deverá apresentar a amostra do mobiliário montado de acordo com cada lote especificado

em edital., ou seja para todos os lotes".

Salvador, 24 de agosto de 2023.
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